

Моё Село

Газета Барышевского сельсовета
№ 2 (137), Февраль 2024 года

www.baryshevo.ru
vk.com/baryshevonso

Уважаемые жители Барышевского сельсовета!

Приближаются выборы президента России, и мы призываем вас активно принять участие в этом важном событии. Голос каждого имеет огромное значение. Ваше участие в выборах способно объединить нас всех в общем деле – строительстве сильного и процветающего общества. Много было сделано за последние годы для развития и процветания нашего сельсовета, но ещё есть над чем работать. Вместе, мы уверены, с этим справимся!

Поэтому не оставайтесь в стороне, примите участие в выборах президента и выскажите свою позицию. Давайте вместе строить сильное и процветающее общество, где каждый голос имеет значение. Обратите внимание, что в рамках проведения выборов Правительство Новосибирской области проводит викторину, с розыгрышем ценных призов. На территории Барышевского сельсовета организована собственная викторина для всех, кто примет участие в выборах (подробнее читайте на стр. 2).

С уважением, Совет депутатов Барышевского сельсовета



**ВМЕСТЕ МЫ СИЛА –
ГОЛОСУЕМ ЗА РОССИЮ!**

ЦИК.РФ

Голосуй и выигрывай!



В Правительстве Новосибирской области проводит лотерею в преддверии выборов президента. Главные призы – квартира в Новосибирске и автомобиль! Об этом официально было заявлено на канале ОТС.

Для участия в лотерее необходимо получить бесплатную анкету и правильно ответить на вопросы викторины «Новосибирская область в истории России».

В розыгрыше призов может принять участие любой гражданин Российской Федерации, находящийся на территории Новосибирской области, достигший возраста 18 лет на 17 марта 2024 г. Для этого до 14 марта 2024 г. необходимо получить анкету викторины, верно ответить на все вопросы и с 15 по 17 марта 2024 г., приняв участие в голосовании, сдать опросную часть анкеты в один из специально оборудованных пунктов приёма около избирательных участков.

Помимо квартиры и автомобилей будут разыграны ещё 350–400 других призов. Подробности на сайте викторины: nskviktorina.ru.

Предпринимательское сообщество Барышевского сельсовета также решило провести собственную викторину, на которой также будут разыгрываться ценные призы все 3 дня голосования. Главный приз – телевизор.

Условия акции будут опубликованы в Telegram-канале Администрации Барышевского сельсовета: t.me/Baryshevskiy_ss. Следите за новостями, голосуйте и выигрывайте!

Пункт выдачи анкет в Барышевском сельсовете находится по адресам: Барышево, ул. Пионерская, 33 и в посёлке Двуречье, ул. Юбилейная, 6 на кассах оплаты коммунальных услуг.



Выборы президента – 2024: адреса УИК

Внимание жителей с. Барышево!!! Участковая избирательная комиссия из здания администрации Барышевского сельсовета (Барышево, ул. Тельмана, 20) перенесена в школу № 9 (Барышево, ул. Матросова, 5).

Адреса участковых избирательных комиссий в Барышевском сельсовете:

- УИК № 785 – с. Барышево, ул. Матросова, 5 (Школа № 9);
- УИК № 786 – с. Барышево, Институтский переулок, 4 (БКЦ «Радуга»);
- УИК № 787 – п. Двуречье, ул. Рабочая, 15 (детский сад «Незабудка»);
- УИК № 788 – п. Каинская Заимка, Серебряное Озеро, 2 (бизнес-центр «2озера»);
- УИК № 789 – ст. Издревая, Школьный переулок, 2 (Школа № 161).

Вода и тепло в Двуречье: связанные одной трассой

5 февраля в администрации Барышевского сельсовета состоялось совещание с участием главы и представителей МУП «Комбинат Барышевский» и МУП «Ложок». Решался вопрос использования системы центрального теплоснабжения на улицах Молодёжной и Строительной в посёлке Двуречье.

В связи с тем что на данный момент части магистрали холодного водоснабжения и тепловых сетей находятся в одной трассе, избежать отключения тепла и подачи услуг по теплоснабжению не всегда получается, так как замёрзнет сеть водоснабжения.

На данный момент решается вопрос по газификации и отключению от центрального теплоснабжения домов на указанных улицах. Было решено проработать вопрос более детально. МУП «Комбинат Барышевский» и МУП «Ложок» рассматривают возможность создания муниципальной программы с софинансированием и компенсацией услуг по газификации. Речь об отключении данных домовладений от тепла пока не идёт.

317 маршрут на контроле

Администрация Барышевского сельсовета направила письмо с технико-экономическим обоснованием и предложениями в Министерство транспорта НСО для создания регулярного маршрута пассажирских перевозок по регулируемым тарифам, чтобы перевозчику было выгодно работать на маршруте 317.

Также в администрацию Новосибирского района было направлено предложение со схемой создания нового муниципального маршрута Новосибирского района, который связал бы несколько сельсоветов: Раздольненский, Плотниковский, Берёзовский, Новолуговской и Барышевский. Работы ведутся, надеемся, что в скором времени жители смогут легко и комфортно добираться до города и р.п. Кольцово. Минтрансом объявлен конкурс на 317 маршрут, сроком до 20 марта, при этом временно согласован маршрут 310, с ходом следования: п. Двуречье – р.п. Кольцово – ст. Издревая (расписание формируется). Данный вопрос находится на личном контроле у главы Барышевского сельсовета. Прокуратурами Новосибирской области и Новосибирского района, организована горячая линия для обращений граждан. Информация о принятых решениях будет размещена в социальных сетях.

Слово Главы

В единстве сила!

Вот и закончилась календарная зима. И хотя впереди ещё капризный март, у многих из нас появилось весеннее настроение, кто-то уже готовит раскладку, строит планы на летний отпуск.

Однако опыт последних нескольких лет показал, что именно этот период совпадал с началом больших испытаний. В марте 2020 г. была объявлена пандемия, в феврале 2022 г. началась СВО. Некоторые с содроганием сердца живут в ожидании плохих новостей, новых испытаний и трудностей.

Да, сейчас непростое время, но вспомните, как мы пережили Covid, как нашли в себе силы не сдаваться в 2022 году. Что нам помогало? Я думаю, что в такие времена выручает понимание, что ты не один, что с тобой вместе живут и работают люди с такими же проблемами. Кому-то, может быть, сложнее, чем тебе, и ему нужна именно твоя помощь и поддержка.

Мы были вместе все эти годы, поэтому и справились. Объединиться – вот что важно сейчас! Поддержать нашего Президента, общими усилиями не дать никаким внешним обстоятельствам сломить наш дух и сохранить целостность нашей Родины.

На днях я сделал доклад об итогах 2023 г., за сухими цифрами – результат многодневных трудов работников Барышевского сельсовета. Наша задача создать единую команду, где каждый житель вносит свой вклад в общее благополучие. И я считаю, что у нас это получается. Наши спортсмены отстаивают честь сельсовета на соревнованиях самого разного уровня, творческие коллективы и вокальные студии становятся лауреатами фестивалей и конкурсов. На территории Барышевского сельсовета действует волонтерский пункт, чтобы помочь военнослужащим в зоне СВО. Регулярно мы отправляем гуманитарную помощь нашим бойцам.

И если в 2024 г. нам предстоят новые испытания, мы с ними справимся, если будем действовать вместе, помогать друг другу и поддерживать в трудные моменты жизни.

В заключение хочется поздравить дорогих женщин нашего сельсовета с праздником весны – с Международным женским днём! Именно вы даёте нам, мужчинам, силу и вдохновляете на новые подвиги. Спасибо за ваш труд, ласку, красоту и умение преодолевать все трудности с улыбкой. Пусть в вашей жизни будет много добра, нежности, любви и поддержки, которые вы столько раз дарили другим. С 8 Марта, дорогие женщины!



С уважением, Глава Барышевского сельсовета Андрей АЛЕКСЕЕВ

15–17 марта 2024 г. в России пройдут выборы президента

Впервые на выборах такого уровня будет применяться дистанционное электронное голосование – ДЭГ. ДЭГ доступно жителям 29 регионов. В их числе и Новосибирская область. Традиционно можно прийти на избирательный участок и поставить галочку в бумажном бюллетене. Все варианты голосования представлены в удобной инфографике.

<p>ГОЛОСОВАНИЕ НА ИЗБИРАТЕЛЬНОМ УЧАСТКЕ ПО МЕСТУ ЖИТЕЛЬСТВА</p> <p>В ЛЮБОЙ ИЗ ТРЕХ ДНЕЙ ГОЛОСОВАНИЯ 15, 16, 17 МАРТА 2024 ГОДА</p> <p>Найти свой избирательный участок на портале «Госуслуги»</p>   <p>Найти свой избирательный участок на сайте Центральной избирательной комиссии Российской Федерации ЦИК.РФ</p>  	<p>ПОДАЙТЕ ЗАЯВЛЕНИЕ И ГОЛОСУЙТЕ ПО МЕСТУ НАХОЖДЕНИЯ</p> <p>В ЛЮБОЙ ИЗ ТРЕХ ДНЕЙ ГОЛОСОВАНИЯ 15, 16, 17 МАРТА 2024 ГОДА</p> <p>Голосуйте там, где удобно, вне зависимости от регистрации по месту жительства, предварительно подав заявление:</p> <p>С 29 ЯНВАРЯ ПО 11 МАРТА 2024 ГОДА</p> <p> в любом МФЦ «Мои документы»</p> <p> на портале «Госуслуги»</p> <p>ТИК в любой территориальной избирательной комиссии</p> <p>С 6 МАРТА ПО 11 МАРТА 2024 ГОДА</p> <p>УИК в любой участковой избирательной комиссии</p>	<p>ГОЛОСОВАНИЕ НА ДОМУ</p> <p>В ЛЮБОЙ ИЗ ТРЕХ ДНЕЙ ГОЛОСОВАНИЯ 15, 16, 17 МАРТА 2024 ГОДА</p> <p>Если Вы не можете прийти на свой избирательный участок в дни голосования по состоянию здоровья, инвалидности, в связи с необходимостью ухода за лицами, в этом нуждающимися, или по иным уважительным причинам, то:</p> <p>С 7 МАРТА 2024 ГОДА И ДО 14:00 ПО МЕСТНОМУ ВРЕМЕНИ 17 МАРТА 2024 ГОДА</p> <p> обратитесь в участковую комиссию письменно</p> <p> или устно (по телефону) передайте просьбу самостоятельно/через родственников, знакомых</p> <p> или подайте заявление через портал «Госуслуги» с 5 по 11 марта 2024 года</p>
---	---	--

Поздравили по-сибирски



фото – соцсети

20 февраля в нашем культурном центре «Радуга» царила атмосфера гордости и патриотизма, ведь именно там проходил сольный концерт ансамбля «Сибиряки». Это мероприятие было посвящено Дню защитника Отечества и стало настоящим праздником для всех присутствующих.

Ансамбль поразил зрителей своими выступлениями, воплощая на сцене настоящий дух Сибири. Их музыка и исполнение вызвали восторг и восхищение у каждого зрителя. Каждая нота, каждый танец и каждая песня пронизаны страстью и талантом, которые создали неповторимую атмосферу вечера.

Мы выражаем благодарность нашим «Сибирякам» за незабываемый концерт и за возможность для всех нас погрузиться в мир искусства и красоты. Пожелаем им творческих успехов и надеемся на новые встречи.

Дорогие друзья! Поздравляем вас с 23 февраля, Днём защитника Отечества!

Этот праздник давно стал днём мужества, стойкости, патриотизма, беззаветного служения Родине. Поздравляем тех, кто сейчас находится на передовой, тех, кто обороняет рубежи страны на земле, в небе, в море и кто укрепляет защиту Отечества в тылу! Особую благодарность выражаем тем, кто ежедневно честно и преданно трудится на благо родного сельсовета.

Спасибо всем, кто не устает быть надёжной опорой для своих родных и близких, коллег и друзей. Желаем вам крепкого здоровья, бодрости духа, несгибаемой воли, много энергии и сил! А ещё – тепла и взаимопонимания в кругу близких людей, оптимизма, уверенности в завтрашнем дне.

С праздником!

Председатель Совета депутатов Барышевского сельсовета Олег БОРОВСКИХ



Блинная, румяная, долгожданная

17 марта приглашаем всех на самый весенний праздник – Масленицу!

Вас ждут масленичные развлечения, хороводы, розыгрыш призов, состязания и угощения. Будет несколько мест проведения, но главное мероприятие состоится на площади по адресу с. Барышево ул. Ленина, 208.

Присоединяйтесь к нам в этот радостный день, давайте весело проведём время вместе!



Администрация Барышевского сельсовета

МАСЛЕНИЦА В БАРЫШЕВСКОМ СЕЛЬСОВЕТЕ

<p>14 МАРТА</p> <p>14:00 ОШ №161 Концерт, посвященный международному женскому дню "Для мам"</p>	<p>16 МАРТА</p> <p>12:00 БКЦ Радуга Концерт преподавателей ДШИ с.Барышево "Разнообразие звуков"</p> <p>15:30 БКЦ Радуга Игровая программа ДШИ с.Барышево "Вечерка"</p> <p>18:30 Барышевская СШ №9 Игровая программа ДШИ с.Барышево "Вечерка"</p>	<p>17 МАРТА</p> <p>12:00 Площадь у магазина "Бристоль" Концертно-игровая программа "Гуляй, Масленица"</p> <p>16:00 п.Каинская Займка ул. Серебряное Озеро, 8 Концертно-игровая программа "Гуляй, Масленица"</p>
--	---	--



«Снежный десант» всегда на шаг впереди!

На территории Барышевского сельсовета завершилась всероссийская патриотическая акция «Снежный десант», в рамках которой отряд «220 Вольт» провёл адресную помощь ветеранам и пожилым людям, а также принял участие в очистке памятника и культурных объектов совместно с трудовыми отрядами подростков.

В ходе акции были также проведены:

- презентация движения студенческих отрядов;
- профориентационная работа;
- презентация движения трудовых отрядов подростков.

Отчётный концерт отряда состоялся 4 февраля в БКЦ «Радуга». Участникам акции были вручены благодарственные письма, а также памятные призы от Главы Барышевского сельсовета **Андрея АЛЕКСЕЕВА**.

Администрация благодарит всех участников и организаторов за их труд и преданность идеям патриотизма. Надеемся на дальнейшее сотрудничество и совместные победы в будущем!



Миссия выполнима!

Совсем скоро в самом сердце нашего сельсовета состоится финал долгожданного конкурса «Мисс Барышевский сельсовет – 2024». Это одновременно и праздник для нашей молодёжи, и серьёзное испытание для конкурсанток. Ежегодно организаторы стараются сделать мероприятие ярким и интересным.

Цель конкурса – дать возможность каждой участнице почувствовать себя звездой, проявить себя во всей красе.

Участницы уже активно готовятся, оттачивая свои выступления и подбирая лучшие образы. Финал конкурса состоится в культурном центре «Радуга».

Мы верим в уникальность и талант каждой девушки. Пусть этот конкурс станет первым шагом к большим победам и успехам! Приходите поддержать наших красавиц!

Финал конкурса состоится 2 марта в 16:00 в зале БКЦ «Радуга».



Православная хроника

Стать ближе к Богу в Великий пост

Великий пост – самый строгий пост православных христиан. В этот период верующие отказываются от мяса, рыбы и молочных продуктов. Об основных задачах поста рассказал настоятель прихода в честь Рождества Христова в посёлке Ложок Барышевского сельсовета священник Виктор ЛУКИНЦОВ.

Любой православный пост, и Великий в том числе, не просто диета, а время духовного обновления.

Главная цель, конечно, не воздержание в пище, хотя это тоже важная составляющая поста, а ограничения в плохих поступках, мыслях, словах и делах. Скоромная еда – это только инструмент, добровольный отказ от пищи животного происхождения помогает человеку тренировать волю. Важнее контролировать свои поступки, мысли, высказывания. Главный ориентир для этого – 10 заповедей, Евангелие, те моральные и духовные ценности, которые сохраняются и оберегаются Церковью.

Пост без молитвы и без Церкви теряет смысл!

Во время поста человек должен стараться молиться дома и бывать в Церкви. На службах вспоминаются евангельские сюжеты, о которых Церковь предлагает подумать в эти дни и про-

жить пост вместе, одним миром.

Великий пост предваряет праздник Пасхи. Верующие со Христом проживают эти 40 дней, которые предшествовали распятию и воскресению Христову.

Христос проживал эти дни и знал, что ему предстоит страдания на кресте за всё человечество. Он старался больше общаться с учениками и больше совершать чудес. В Церкви мы вспоминаем об этих событиях.

Особенно важна последняя неделя перед Пасхой – Страстная.

Важно в это время бывать на службах, читать Страстные Евангелия, участвовать в богослужениях. Такое единение с Церковью даст понимание истинного назначения Великого поста для человека.

Во время поста верующий старается проводить некую работу над ошибками. Он также ходит на работу, учёбу, выполняет свои семейные обязанности, но при этом словно начинает смотреть внутрь себя, отказываясь от страстей, вредных привычек. Многие привычные развлечения также стоит ограничить или отказаться от них вовсе: просмотр телевизора, чтение бесполезной литературы, бессмысленное нахождение в интернете, слишком веселые посиделки с друзьями.

Православный человек думает о душе, читает духовную литературу. Я советую почитать Еванге-

лие, Псалтырь, Ветхий Завет и, конечно, посещать Церковь, хотя бы раз за время Великого поста исповедоваться и причаститься.

Это будет настоящей духовной работой и истинным проживанием Великого поста.

Призываю всех бывать на службах. Приглашаю в наш приход Рождества Христова в посёлке Ложок.

Сейчас мы ещё только в начале пути становления, но во время поста у нас обязательно будут церковные службы, молебны. По воскресным дням будем вспоминать те важные события, которые проживает Церковь во время поста. Обязательно будет минимум одна литургия. Обычно у нас в первое воскресенье каждого месяца случится Божественная литургия, на которой можно исповедоваться, причаститься.

Желаю всем во время Великого поста не только очиститься физически, но и духовно получить новые знания, обрести Живого Бога.

Общение с Богом истинно обогащает нашу жизнь, улучшает её, наполняет новыми смыслами. Даёт всё то, что невозможно вне Церкви, вне Бога.

Всем приятного и полезного поста!

Настоятель прихода в честь Рождества Христова священник Виктор Лукинцов

Награда за труд



Собрание представителей трудовых коллективов и общественности Новосибирского района состоялось 16 февраля в концертном зале Новосибирского государственного аграрного университета.

На ежегодном собрании подвели итоги социально-экономического развития за 2023 г. и поставили задачи на 2024-й. С приветственным словом выступил заместитель председателя правительства Новосибир-

ской области – министр региональной политики Новосибирской области **Андрей КЛЮЗОВ**.

Поздравили трудящихся и руководителей предприятий сенатор Совета Федерации Федерального собрания РФ

Владимир ГОРОДЕЦКИЙ, депутаты Законодательства НСО **Олег ПОДОЙМА**, **Юрий ПОХИЛ**, **Игорь ГРИШУНИН**, **Анатолий ЮДАНОВ**. Они вручили награды представителям трудовых коллективов, отлично показавших себя в работе в минувшем году.

За вклад в социально-экономическое развитие района вручена награда директору ООО «Касатка» **Диане ЧУПРИНСКОЙ**, осуществляющей свою деятельность на территории Барышевского сельсовета.

Торжественно были вручены ключи от служебного жилья сотрудникам социальной сферы, в том числе работникам наших образовательных учреждений:

- Оксане КОТОВОЙ – учителю школы № 9,
- Росияне ЛЕВАНОВОЙ – учителю школы № 9,
- Ольге ШИРЯЕВОЙ – учителю школы № 161.

Традиционно делегацию Барышевского сельсовета, состоящую из руководителей учреждений, представителей Советов депутатов, молодёжи и ветеранов, возглавлял Глава сельсовета **Андрей АЛЕКСЕЕВ**.

Материал и фото предоставлены администрацией Барышевского сельсовета

Лыжня России – 2024



Фото – соцсети

В феврале на территории Барышевского сельсовета на базе Алика Тульского состоялась увлекательная массовая всероссийская гонка «Лыжня России – 2024».

Забег были организованы в рамках федерального проекта «Спорт – норма жизни» национального проекта «Демография».

Событие собрало множество участников и болельщиков, радостно поддерживающих спортсменов на трассе. Настроение у любителей лыжного спорта было праздничным.

Прекрасно показали себя представители Барышевского сельсовета: воспитатели детского сада «Незабудка», учащиеся и учителя школ № 9 и №161, Администрация,

советы депутатов, молодёжи, ветеранов и активные жители. Все они собрались в этот день, чтобы показать свою любовь к спорту и активному образу жизни.

Подобные события вдохновляют и объединяют. Спасибо всем участникам за вклад в развитие спорта и продвижение здорового образа жизни. Пусть это событие станет началом новой волны спортивных достижений и побед в нашем сельсовете. Будущее – за активными и здоровыми людьми!

Первенство по баскетболу



Фото – соцсети

15–18 февраля в Куйбышеве прошло первенство Новосибирской области по баскетболу, в котором приняли участие 8 команд из разных районов. В числе участников была и команда Новосибирского района, в составе которой выступили 9 игроков из ДЮСШ «Академия» и 2 игрока из ДЮСШ «Рекорд».

На протяжении игровых дней участники соревновались за звание лучшей команды области. Команда Новосибирского района заняла почётное 4 место, продемонстри-

ровав достойную игру и борьбу на площадке. Участники соревнований показали высокий уровень подготовки и отличное владение техникой игры.

Лучшие из лучших

23 января в концертном зале Управления культуры Новосибирского района состоялась торжественная церемония вручения свидетельств стипендии одарённым детям и творческой молодёжи в сфере культуры и искусства.

Со словами приветствия выступили Глава Новосибирского района **Андрей МИХАЙЛОВ** и директор МКУ «Управление культуры Новосибирского района» **Бейбит МУХАМЕДИН**.

Стипендией Главы Новосибирского района Новосибирской области награждены 20 учащихся дополнительного образования и участников творческих коллективов ДМШ, ДШИ, ДХШ и культурно-досуговых учреждений.

Почётного звания стипендиата удостоены учащиеся ДШИ с. Барышево:

1. Артём Бурдачёв – ДООП «Музыкальное искусство» (гитара) – преподаватель Андрей Григорьевич Акентьев.

2. София Московкина – ДООП «Народно-хоровое исполнительство» – преподаватель Ирина Александровна Булгакова.

3. Ирина Никулина – ДПОП «Народные инструменты» (домра) – преподаватель Екатерина Викторовна Каронви.



4. Софья Кузакина – ДООП «Декоративно-прикладное искусство» – преподаватель Софья Андреевна Дубровина.

5. Полина Пелькина – ДООП «Декоративно-прикладное искусство» – преподаватель Софья Андреевна Дубровина.

Материалы предоставлены секретарем ДШИ с. Барышево Марией Московкиной

В преддверии юбилея

В мае 2024 г. детская школа искусств будет отмечать своё 35-летие. На этом торжественном мероприятии будут представлены выставки работ декоративно-прикладного и изобразительного искусства, а также лучшие концертные номера творческих коллективов школы.

Количество участников ансамблей нашей школы увеличивается с каждым годом, поэтому нужно пополнять и обновлять сценические костюмы и обувь.

Администрация, педагогический коллектив и учащиеся школы выражают огромную благодарность депутату Законодательного собрания Новосибирской области, генеральному директору ЗАО птицефабрика «Октябрьская» **Олегу ПОДОЙМЕ** и исполнительному

директору ЗАО Птицефабрика «Ново-Барышевская» **Максиму ПОДОЙМЕ**, директору ЗАО Птицефабрика «Ново-Барышевская» **Ирине ПОДОЙМЕ** за материальную помощь для пошива сценических костюмов и обуви. Надеемся, что на юбилейном концерте наши учащиеся порадуют всех своим выступлением в новых костюмах.

Материал предоставил Иван Владимирович Дементьев

Наши восходящие звёзды

На международном конкурсе-фестивале Infinity Stars, который прошёл 17 декабря в Новосибирске, артисты культурного центра «Радуга» в составе творческих коллективов цирковой студии «Драйв» были удостоены высоких наград.

Александра Лобанова, Анастасия Хрупова и Ева Фалькова получили дипломы лауреатов 1 степени за потрясающий номер «Весёлые пчёлки». Победу одержали Милана Сергеева и Эвелина Панова за номер «Подружки», они также стали лауреатами 1 степени.

Поздравляем девочек и желаем им дальнейших успехов, новых ярких выступлений на сцене, радостных моментов и вдохновения.



Коллектив ансамбля «Сибиряки» и администрация Барышевского сельсовета выражают благодарность за оказание помощи в поездке в Москву для участия в программе «Играй, гармонь» на Первом канале. Благодарим депутата Законодательного собрания Новосибирской области и директора МУП «Горводоканал» **Юрия ПОХИЛА**, генерального директора ЗАО птицефабрика «Октябрьская», депутата Законодательного Собрания НСО **Олега ПОДОЙМУ**, директора ЗАО Птицефабрика «Ново-Барышевская» **Ирину ПОДОЙМУ**, исполнительного директора ЗАО Птицефабрика «Ново-Барышевская» **Максима ПОДОЙМУ**.

За оказанную помощь в поездке цирковой студии «Драйв» для участия в конкурсах Тюмени выражаем благодарность депутату Новосибирского района **Андрею ВАРФОЛОМЕЕВУ**, депутату Барышевского сельсовета **Татьяне ДАШКО**, индивидуальному предпринимателю, осуществляющему деятельность на территории Барышевского сельсовета, **Максиму КОНЕВУ**.

Администрация Барышевского сельсовета
Барышевский культурный центр «Радуга»

Концерт, посвященный
Международному женскому дню

Любимым, нежным
и прекрасным...

8 марта 13:00
БКЦ Радуга

с. Барышево, Институтский переулок, 4 Тел. 293 61 95

Поздравляем именинников февраля!

Наталью Владимировну Селютину,
бухгалтера МКУ «РСС», –
03.02.1987

Елену Викторовну Серову,
заведующую МКДОУ «Незабудка»,
депутата Совета депутатов
Барышевского сельсовета, –
08.02.1971

Юрия Николаевича Похила,
депутата Заксобрания НСО, –
13.02.1959

**Александра Николаевича
Варфоломеева,**
почётного жителя
Барышевского сельсовета, –
13.02.1956

Поздравляем с юбилеем!

Инну Валерьевну Свинару,
учителя МБОУ-Барышевская
СШ № 9, – 10.02.1979

Веронику Владимировну Бранькову,
логопеда, – 15.02.1984

Крестину Евгеньевну Тарасову,
учителя МБОУ-Барышевская
СШ № 9, – 24.02.2004

В наших сердцах

С прискорбием сообщаем, что на территории проведения специальной военной операции погиб наш односельчанин

Егор Андреевич ДОРОНИН.

Выражаем глубокие соболезнования и искреннее сочувствие родным и близким Егора. Мы все гордимся мужеством нашего земляка. Он честно и храбро исполнял свой служебный долг, посвятил свою жизнь защите Отечества.

Для нас он навсегда останется примером верности Родине и Присяге.

Разделяем горечь невосполнимой утраты вместе с семьёй Егора.

Слова соболезнования передаём всем его родным, близким и друзьям.

Администрация и Совет депутатов Барышевского сельсовета

выражает соболезнования коллегам, родным и близким

Николая Васильевича БИРЮКОВА.

Уход из жизни Николая Васильевича – это невосполнимая утрата. Это был человек широкой души, очень гостеприимный и открытый для общения. На своём участке в микрорайоне Орловка села Барышево он возводил удивительные сооружения малых архитектурных форм, известен как создатель небольшой часовенки.

Напишите нам

- Стали свидетелем происшествия?
- Хотите предложить статью к публикации?
- Есть интересная идея?

Пишите на редакционную почту



moeselo.baryshevo@mail.ru

Читайте свежий номер

Газета распространяется по адресам:

- Барышево, ул. Тельмана, 20, администрация Барышевского сельсовета
- Барышево, пер. Институтский, д. 4, культурный центр «Радуга»
- Барышево, ул. Тельмана, 31, Почта России
- Барышево, ул. Институтская, 6, Барышевский детский дом
- Барышево, ул. Матросова, 5, Барышевская средняя школа № 9
- Барышево, ул. Ленина, 241, магазин «Мария-Ра»
- Барышево, ул. Пионерская, 31а, ДЮСШ «Рекорд»
- Барышево, ул. Чернышевского, 34а, детский сад «Ёлочка»
- ст. Издревая, Школьный переулок, 2, основная общеобразовательная школа № 161
- п. Двуречье, ул. Рабочая, 15, детский сад «Незабудка»
- Каинская Заимка, Серебряное озеро, 1/1